
A
そう思う

B
やや

そう思う

C
あまりそう
思わない

D
そう

思わない

E
よく

わからない

1 お子さんは、園での生活を楽しんでいる。 74 26 3 2 1

2
保育内容や行事等については、全体的に満足してい
る。

70 34 1 1

3
子ども達が安全に過ごせるよう、施設・設備の安全
管理を行っている。

77 26 3

4
保育園の雰囲気や保育士の対応は温かく、親しみが
もてるものである。

72 27 4 3

5
子どもの発達の特性や発達段階に沿った、適切な援
助がされている。

70 33 3

6 安心安全でおいしい給食提供がなされている。 80 26

7
食育活動を通して食べ物の大切さを学び、好ましい
食生活と豊かな心を身につくよう指導している。

69 27 5 5

8
困ったことや気になることなど、園に気軽に尋ねた
り相談することができる。

65 30 8 3

9
送迎時の保育士との話や連絡帳を通じ、園や家庭で
の子どもの様子について、情報交換ができている。

43 43 18 2

10
「園だより」や「給食だより」等の情報提供は、わ
かりやすく伝える工夫が配慮されている。

69 32 4 1

11
お子さんや保護者への、職員の姿勢や言動は適切で
ある。

66 33 5 1 1

12
睡眠・排泄・衣服の着脱など、健康な生活に必要な
習慣や態度が身につくよう指導している。

69 31 5 1

13
健診・健康状態の日常的な確認など、お子さんの健
康管理体制ができている。

77 27 1 1

14
コロナ禍での園行事等に保護者が参加しやすいよう
工夫されている。

61 31 10 2 2

15 コロナ禍での感染防止対策が適切にされている。 73 27 4 2

　　　ご協力ありがとうございました。
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